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Ο αντισυμβαλλόμενος θα πρέπει να δηλώσει με ευθύνη του στο Παράρτημα αυτό 

(μεταξύ άλλων) τα ακόλουθα: 

Κατάλογο υπηρεσιών μέσω των οποίων αναμεταδίδει σε πελάτες του (με 

οιαδήποτε μορφή, κατόπιν περαιτέρω επεξεργασίας ή μη) την Πληροφορία στα 

πλαίσια της παρούσας. 

Για κάθε υπηρεσία του (1), προσδιορισμός του τρόπου τιμολόγησής της από το ATHEX, 

ανάλογα με το είδος της υπηρεσίας και την σχετική τιμολογιακή πολιτική του ATHEX 

(λ.χ. βάσει του αριθμού των συσκευών πρόσβασης/ χρηστών ή του ποσού των 

ακαθάριστων εσόδων που δηλώνει στο ATHEX, με σχετικές περιοδικές αναφορές- στα 

πλαίσια και όσων αναφέρει το Παράρτημα Γ). 

Για κάθε υπηρεσία του (1), στοιχεία που αφορούν την τεχνολογική υποδομή 

(τηλεπικοινωνιακή, δικτυακή, υπολογιστική, κ.α.) που έχει αναπτύξει και χρησιμοποιεί ο 

αντισυμβαλλόμενος για την αναμετάδοση της πληροφορίας σε πελάτες του (συσκευές 

πρόσβασης-χρήστες και/ή VENDOR/SUBVENDORs). Συγκεκριμένα, ζητούνται (μεταξύ 

άλλων) οι ακόλουθες πληροφορίες του VENDOR/SUBVENDOR: 

1. Συνοπτική τεχνική περιγραφή της (τεχνολογικής) υποδομής του στην Ελλάδα και 

/ ή στο εξωτερικό για την αναμετάδοση της Πληροφορίας. 

2. Συνοπτική τεχνική περιγραφή τυχόν διασυνδέσεων και συμφωνιών συνεργασίας 

με άλλους αναδιανομείς πληροφορίας (VENDOR/SUBVENDORs) με σκοπό την 

αναμετάδοση των παρεχομένων υπηρεσιών πληροφόρησης σε μεγαλύτερο 

αριθμό χρηστών (συνδρομητές άλλων δικτύων). 

3. Συνοπτική περιγραφή χρησιμοποιούμενων τηλεπικοινωνιακών / δικτυακών 

υπηρεσιών από εθνικούς / διεθνείς παροχείς υπηρεσιών (π.χ. ΟΤΕ, παροχείς 

υπηρεσιών κινητής τηλεφωνίας, καλωδιακής τηλεόρασης, δορυφορικής 

επικοινωνίας, Internet, Teletext, Videotex, Audiotex, κ.α.) για τη διασύνδεση -

ανά υπηρεσία του (1)- τελικών χρηστών μέσω συσκευών πρόσβασης κάθε 

μορφής (υπολογιστής, κινητό τηλέφωνο, τηλεοπτικός δέκτης, κ.α.) και / ή τη 

διαμεσολάβηση άλλων δικτύων. 

4. Περιγραφή -ανά υπηρεσία του (1)- κάθε είδους συσκευής πρόσβασης  που 

υποστηρίζεται ως εναλλακτική για την αναμετάδοση των πληροφοριών του 

ATHEX. 

5. Περιγραφή -ανά υπηρεσία του (1)- του συστήματος διαχείρισης “κωδικών 

αναγνώρισης χρήστη” (δημιουργία / διόρθωση / διαγραφή εγγραφών σε 

αντίστοιχη Βάση Δεδομένων), καθώς και των χρησιμοποιούμενων μηχανισμών 

πιστοποίησης της αυθεντικότητας (user authentication) και ελέγχου της 

πρόσβασης (user access control) των τελικών χρηστών (συσκευών πρόσβασης) 

για τη χρήση κάθε υπηρεσίας. 

 


